

聊城发布大雾和霾红色预警

预计今天上午能见度小于100米的雾霾天气仍将持续

本报聊城12月23日讯(记者 张召旭 谢晓丽) 记者从聊城市气象台获悉,23日,聊城市气象台发布大雾红色和霾红色预警信号,预计24日上午能见度小于100米的雾霾天气仍将持续。24日中午受弱冷空气影响,大雾天气将有所

好转,26日夜间有一次中等强度冷空气活动,雾霾天气将明显好转。

23日一早,市民醒来打开窗帘都发现自己仿佛置身云中,水城再次遭遇雾霾天气,由于雾霾太大,就连相邻的居民楼都看不清楚。在城郊,由

于雾霾太大,部分路段能见度不足10米,以至于很多市民上班途中直接迷了路。

23日早晨7点20分,聊城市气象台发布大雾红色预警信号,9点20分,又发布了霾红色预警信号。当天下午,继续发布大雾红色和霾红色预警

信号。预计23日夜间到24日上午受静稳形势影响,能见度小于100米的雾霾天气仍持续,24日中午受弱冷空气影响,大雾天气将有所好转,26日夜间有一次中等强度冷空气活动,雾霾天气将明显好转。

未来三天天气具体预报

如下:

24日:雾转霾,北风2~3级,-3~7℃,降水概率20%;

25日:晴间少云,北风转南风2~3级,-3~9℃;

26日:晴间少云,南风转北风2~3级,-3~9℃。

雾“埋”水城

23日,水城街头,浓雾弥漫,笼罩在雾海中的高楼若隐若现,不少市民打趣道“有种腾云驾雾的感觉”。不过由于雾霾太大,部分路段能见度不足10米,也给市民出行带来不便。甚至有人吐槽:“走路也能追尾。”

本报记者 李军 摄



眼药水能抗雾霾? 专家表示不靠谱

本报聊城12月23日讯(记者 王尚磊 通讯员 罗占) 入冬以来,聊城时常遭到雾霾侵袭,各种防霾物件开始畅销,除了防霾口罩,网络上还出现了防霾眼药水。专家表示,目前并没有正规的防霾眼药水等产品,市场上出现的此类产品有待考证。

聊城市疾控专家表示,雾霾天会增大眼睛疾病的风险,抗雾霾眼药水没有宣传的那么神奇,目前正规医疗机构并没有防霾眼药水销售,网络上的更难分辨真伪,为了眼睛健康购买眼药水要慎重。

疾控专家表示,雾霾主要成分是大气层中的粉尘、颗粒物、二氧化硫等,这些化学物质刺激眼睛可导致非感染性结膜炎,主要表现为,畏光、刺激、眼红、眼痒等。戴口罩可将一部分有害粒子挡在呼吸道外,可眼睛不能戴口罩,有害粒子就会依附到眼角膜上,造成对眼睛的损伤。如果眼睛刺痛、发胀、有异物感,偶有烧灼感、刺激感、痒感,眼红,流泪等情况,就要提高警惕,最好要及时到医院进行眼健康检查和诊治,保眼睛健康不受影响和危害。

“雾霾天,要有意识地多眨眼,让泪水经常清洗角膜。”专家提醒,减少雾霾天气在室外逗留时间,降低雾霾天气会对眼睛健康造成的伤害,在家要紧闭门窗,避免生活在室内环境受到污染,影响眼睛健康,自净力差的人在雾霾天最好不要配戴隐形眼镜,因隐形眼镜会影响角膜表面正常代谢,不利颗粒物排出。如果不得不配戴,最好随身携带专用护理液。从外面走进室内时,及时取下镜片,放到护理液中浸泡,再次配戴时,需滴几滴人工泪液冲洗眼睛。

另外,在雾霾天气出行时,人们带的口罩各式各样,有的年轻人还配戴了非常时尚造型的(口罩),疾控专家表示,时尚造型口罩大多数可能不具有特别好的防霾过滤效果,因为雾霾中特别致命的PM2.5颗粒直径非常小,平常一般棉布口罩,特别是单层的,包括医院用的外科口罩,过滤效果都是不好的。专家建议,在雾霾天,户外活动市民最好使用N95为代表的专业口罩进行防护。

高速公路封闭部分汽车班线停发

本报聊城12月23日讯(记者 杨淑君 通讯员 赵洁)

23日,聊城弥漫起大雾,部分时段能见度不足五十米,境内高速公路几乎全部封闭,聊城汽车总站部分班车停发。

山东高速公路实时路况显示,23日,济聊高速齐河南、晏城、齐河西收费站河北方向入口封闭,高邢高速金郝庄、临清、冀鲁省界收费站河北方向入口封闭,高邢高速高唐西收费站因国道308线施工,双向出、入口封闭。德商高速侯营收

费站因国道308线施工,双向出、入口封闭。截至12时,S14高邢高速金郝庄、临清、冀鲁省界收费站河北方向入口,S39德商高速聊城西、聊城南、莘县北、莘县、莘县南、古城、范县东、鲁豫省界收费站仍在封闭中。

此外,济聊高速聊城西收费站因S39德商高速施工,双向出入口临时封闭。高邢高速高唐西收费站因国道308线施工,双向出、入口封闭。德商高速侯营收

费站因侯营到聊城西段K93+490-K104+490施工,双向出入口临时封闭;聊城西站双向出入口封闭。

聊城凤凰客运分公司接到集团紧急通知后,通知所属客车停止营运。记者从聊城汽车总站获悉,12月23日一早,大雾弥漫,致使高速公路封路,造成淄博、临淄、青岛、邹平、济南等方向的车辆无法通行,导致部分旅客滞留。下县班车因能见

度差,路况复杂,发车时间有延迟。在长途汽车总站候车室,大部分已经买票的乘客正在售票窗口办理退票手续。还有一些急于出门的乘客仍抱希望等待雾消散后再坐上车。

聊城凤凰客运分公司工作人员提醒,根据天气预报,今天还有大雾。为了确保出行安全,建议准备出行的旅客根据天气预报调整好出行时间。

百大金鼎2015狂欢吧圣诞之巅峰盛宴狂热来袭

呦呵 切克闹 圣诞之夜,你来“闹” 活动进入倒计时 岂能只有己知道 快快分享朋友圈 圣诞同享礼先到 百大金鼎 祝大家圣诞节快乐!

百大金鼎圣诞狂欢之巅峰盛宴狂热来袭,全年等的就是这几天。近期网购的小主们最近吃土了吧?传说,圣诞节来临之际,圣诞老人会送花,送巧克力,送玩具,但是

百大金鼎送的是实实在在的实惠,咱聊城人自己家的店,红包都ruo~bao~了,为了大伙过好圣诞,百大金鼎赤裸裸下了血本的节奏啊!

下面小编告诉大家百大金鼎圣诞节二期活动的优惠活动吧:金鼎两店满200返230/210/160...满200元再送20元购物中心五楼主题餐厅美食券,满500元再送新年台历,穿着类、日化、名表限时再送10倍积分。还有大boss周生生珠宝年末收官疯抢会黄金饰品每克狂暴让利50元!你没听错过让利50元哦,非黄类8折特供!凭百大三联12.26日周生生

内购券还有更多惊喜等你来拿!仔细一算,都让到底了,算来算去还是咱聊城人的金鼎实惠啊。

过圣诞,迎新年-新年就要有新迹象,金鼎珠宝时尚新品来了-灵动/吻钻/小青新/星座.稳稳的幸福系列,伴随最好的你!另外,各大品牌-谢瑞麟折后满6800元送“圣诞礼盒”;潮宏基正价钻石999减199;I DO送礼包;周大福圣诞好礼;金伯利四重惊喜;周大生黄金免费以旧换新。真是满满的幸福!

全年最后1次的会员盛宴!到底了,金鼎大BOSS说了,再给会

员“亲们”一个大惊喜,百大金鼎会员年度收官夜宴就轰轰烈烈的登场了-12.24晚8-11点惊喜3小时狂暴10倍积分!另外,百大金鼎2015年会员积分大返还进行中!满500-3999分,分级送超值好礼!

圣诞你说要美-于是日化满200减30/40,兰芝满680元送6件套。雅致低至7-8.1折,再送245元礼品。欧珀莱满额送3件套+柜组3倍积分,就让你美!

圣诞你说要礼品-于是金鼎圣诞甜蜜送满200元送平安果,12.24/25金鼎两店还有圣诞老人送礼品,

你说要,那就有。

圣诞你说要美食-于是百大金鼎购物中心5楼美食城元旦期间就陆续的开启了——10大“舌尖”级主题餐饮皇城根、鲁西南老牌坊、非尝锅气、乙密台、魔头石锅、老板爱尚鱼、蒸年轻……让美食在舌尖流转味蕾到世界旅行。

2015年的年终大盛会,圣诞狂欢倒计时,是时候该把老婆的购物车清空了,哈哈,抓紧带着老婆来百大金鼎吧,无限狂欢,无线精彩,给您一个不一样的圣诞之夜。12.24日百大金鼎与您不见不散。